
  

 
 

УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

V СЕСІЯ VIІI СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
25.02.2021  № _113_ 

 

Про прийняття звернення до  

Кабінету Міністрів України,  

Міністерства фінансів України, 

Міністерства освіти та науки  

щодо внесення змін до формульного розрахунку 

розподілу освітньої субвенції 

 
 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 

21.05.1997 року, міська рада –  

 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Прийняти звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства 

фінансів України, Міністерства освіти та науки щодо внесення змін 

до формульного розрахунку розподілу освітньої субвенції. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Я.Р.Окрепкого, 

постійну комісію з питань культури, освіти, охорони здоров’я, 

молоді та спорту, соціального захисту населення, національного 

відродження, молодіжної політики, туризму, партнерства громад. 

 

 

 

 

Міський голова            Ігор ГРИНЬКІВ  
 

 



  

Додаток  

до рішення V сесії VIII скликання  

від __________№ ________ 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

до Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, 

Міністерства освіти та науки щодо внесення змін до формульного 

розрахунку розподілу освітньої субвенції 

 

          У зв’язку із завершенням процесу децентралізації Урядом продовжено 

впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності. Перед працівниками 

органів місцевого самоврядування поставлено низку додаткових завдань щодо 

забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, зокрема, з 

урахуванням змін до бюджетного та податкового законодавства, підвищення 

самостійності місцевих бюджетів. За створення належних умов для розвитку 

економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної 

території повна відповідальність покладена на органи місцевого самоврядування.  

          Процес виконання зазначених вище завдань обмежується граничними 

видатками державного бюджету, яких не вистачає для забезпечення ефективної 

та якісної діяльності установ соціально-культурної сфери, зокрема, галузі освіти, 

в частині виплати заробітної плати педагогічним працівникам за рахунок коштів 

освітньої субвенції.  

  У показниках формульного розподілу не  враховано фактичної потреби 

видатків на оплату праці педагогічних працівників, що підтверджується 

недостатністю видатків одним місцевим бюджетам та їх надлишками іншим, а 

також багаторазовими рішеннями Уряду про перерозподіл освітньої субвенції 

між місцевими бюджетами. Формульний розподіл освітньої субвенції 

ґрунтується на суб’єктивних показниках, які не мають юридичного підґрунтя та 

відсутності офіційних статистичних даних, зокрема таких, як коригуючі 

коефіцієнти залежно від кількості сільського населення, кількість учнів на 1 кВ 

км площі території адміністративної одиниці, розрахункова наповнюваність 

класів  20 учнів. Її показники спрямовані на закриття малокомплектних шкіл, 

особливо у сільській місцевості.  

            У формульному розрахунку враховано коефіцієнт приведення кількості 

ставок  К_іпп (де входить педагогічний персонал, що не проводить уроки: 

практичні психологи, соціальні педагоги, керівники, заступники керівників, 

вихователі груп продовженого дня, керівники гуртків) з чисельністю населення 

до 40,0 тис.чол.  застосовано К_іпп – 0,484, з чисельністю населення більше 40,0 

тис.чол. - К_іпп – 0,199 , що суперечить здоровому глузду, оскільки при більшій 

кількості населення є відповідно більша кількість учнів на яку необхідно більшу 

кількість іншого педагогічного персоналу.  З Формули виходить, що для  меншої 

кількості дітей потрібно в два рази більше іншого педагогічного персоналу. 

 У І варіанті після першого читання державного бюджету на 2021 рік, у 

формульному розподілі освітньої субвенції для територіальних громад з 

чисельністю населення більше 40 тис. застосовано К_іпп – 0,484 . 

 Після другого читання державного бюджету на 2021 рік у ІІ варіанті 

розподілу освітньої субвенції для цих же територіальних громад застосовано 



  

К_іпп – 0,199. Зміна коефіцієнту значно зменшує обсяг субвенції, в результаті 

чого виникає дефіцит на оплату праці педагогічних працівників. 

 Крім цього повідомляємо, що згідно параметрів для ТГ, до великих ТГ 

відносяться територіальні громади з мінімальною чисельністю населення 70,0 

тис. Однак, у формульному розрахунку освітньої субвенції для середніх громад 

із чисельністю населення від 40 до 70 тис. коефіцієнт К_іпп  застосовано як для 

великих ТГ.      

  Просимо сприяння у внесення змін до формульного розрахунку і 

збільшити коефіцієнт іншого педперсоналу до К_іпп – 0,484 як для громад з 

населенням до 40,0 тис чол., оскільки більша кількість дітей потребує більшої 

кількості інших педагогічних працівників (практичні психологи, соціальні 

педагоги, керівники, заступники керівників, вихователі груп продовженого дня, 

керівники гуртків) для надання якісних педагогічних послуг. 

 

 

 

Секретар міської ради       Олег Сидорович 


